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TÍTULO DO TRABALHO (FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 14, CENTRALIZADO, CAIXA ALTA, NEGRITO, ESPAÇAMENTO 1,5)
IMPORTANTE!

1. Para a submissão do trabalho será exigida apenas a versão cega*, salva em extensão .doc ou .docx. 
2. A versão identificada, incluindo nome, instituição e e-mail dos autores, deverá ser encaminhada somente após a aprovação do trabalho pela Comissão Científica.            
*versão cega – o texto não deverá conter nenhuma identificação dos autores e coautores.
3. Delete essa caixa de texto antes de enviar seu arquivo.            



                                              Autor 1 
Instituição
E-mail

Autor 2
Instituição
E-mail


Resumo
Texto em único parágrafo, espaço simples entre linhas, fonte Times New Roman, tamanho da letra 11, justificado, sem recuo na primeira linha, contendo de 100 a 200 palavras. O resumo é uma apresentação do Produto Educacional, explicitando as principais características do produto, o contexto dele, os objetivos a serem alcançados e outras informações que considere relevantes neste resumo. Neste caso, o uso de citações bibliográficas será permitido. Quanto ao número de páginas, serão aceitos trabalhos que compreendam de 1 a 2 páginas (desde o título até as referências bibliográficas). 

Palavras-chave: Três ou quatro, separadas uma da outra por ponto final.

Subtítulos (devem vir em fonte Times New Roman, tamanho 12, em negrito, espaçamento entre linhas de 1,5, justificado e sem numeração de seções e subseções. Somente a letra inicial do subtítulo deve ser escrita em maiúscula)

Os Produtos Educacionais consistem na apresentação de resultados (finais ou em andamento) de pesquisas de mestrado e doutorado profissionais, que tem por pressuposto o desenvolvimento de produtos educacionais voltados para o ensino da matemática. 
Corpo do texto: O corpo do texto deve se iniciar na segunda linha após o subtítulo de cada seção. A fonte do corpo do artigo deve ser Times New Roman, tamanho 12. Os parágrafos devem apresentar um recuo de 1,25 cm na primeira linha. Notas de Rodapé deverão vir ao final da página, numeradas em sequência, em fonte Times New Roman, tamanho 10. Para Citações, devem ser seguidas as normas da ABNT (NBR 10520:2002).
Citações diretas (com um número superior a três linhas) devem apresentar, além do Autor, o ano da publicação do trabalho e o número da página na qual a referência pode ser encontrada. As citações diretas devem se apresentar justificadas, com um recuo de 4 cm à esquerda, em fonte Times New Roman tamanho 11 (AUTOR, 2014, p.xxx).
Quanto ao número de páginas, serão aceitos trabalhos que compreendam de 4 (quatro) a 8 (oito) páginas do título às referências bibliográficas.

Observações Importantes

	Ao enviar os trabalhos, primeiramente cada autor deverá enviar um arquivo não identificado em extensão .doc ou .docx. Em todo o texto deste arquivo, os autores deverão omitir qualquer menção aos seus nomes. Nos casos em que houver a menção do nome de qualquer dos autores, os mesmos deverão trocar a referência por uma sequência de 9 letras “X”, conforme última referência nos exemplos a seguir.
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Referências (Espaço entre linhas 1,5. Alinhamento à esquerda)
SOBRENOME, A. B. Educação Matemática. Curitiba: Editora, 2020.
SOBRENOME, A. B. Educação Matemática. Curitiba: Editora, 2020.
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